



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Сегодня, 6 сентября 2023 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Денис Николаевич Левченко провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Костромской области.

Руководителем следственного управления были приняты граждане по вопросам проведения проверок и расследования уголовных дел в территориальных подразделениях следственного управления. Особое внимание уделено обращениям о невыплате заработной платы.

Кроме того, обратившимся гражданам даны консультации по вопросам, относящимся в компетенции ведомства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Все граждане получили разъяснения и ответы непосредственно во время приема. Вопросы, требующие дополнительного изучения, руководителем следственного управления СК России по Костромской области взяты на контроль.

Изображения



06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1822573>